



Кунчеровская мечеть 14 апреля 2018 г. встретила сельчан, прихожан, представителей духовенства Пензенской области. Причиной для сбора послужило чествование ночи Ляйлят-аль Исра валь Миградж – ночи чудесного вознесения пророка Мухаммада (с.а.в.), отмечаемой в ночь с 26 на 27 священного месяца Раджаб. Поистине, в эту ночь великий Пророк Мухаммед совершил чудесное путешествие из мечети аль-Харам в Мекке в Иерусалим в мечеть аль-Акса и вознесся на седьмое небо к престолу Аллаха, где ему были явлены божественные чудеса и знамения.

Этот благословенный вечер посетили имамы РДУМ ПО во главе с Муфтием Абубьякр хазратом Юнкиным: имамы с. Октябрьское, Демино, г. Кузнецка и других. Они, а также имам мечети Равиль хазрат обратились к прихожанам с проповедями и поздравлениями.

Равиль хазрат отметил, что Ночь Мираджа мусульмане проводят в бдении, читают Коран, молятся и пересказывают предание о чудесном вознесении пророка. В день праздника все посещают мечеть, чтобы совершить совместную молитву и выслушать проповедь имама, посвященную этому событию.

Абубьякр хазрат в своем выступлении рассказал, что говорит Коран и Сунна о вознесении. В Коране чудесному вознесению Пророка Мухаммеда посвящена сура "Аль-Исра". Арабское слово «исра» означает «путешествие ночью», то есть мгновенный перенос Посланника Аллаха (с.а.в.) из Мекки в Иерусалим (это ночное путешествие не зависит от временных и пространственных значений), а слово «миградж» — «восхождение», «вознесение», «лестница». Перенесение и вознесение Пророк (мир ему!) совершил телом и душой. Поэтому Исраваль-Ми'радж является одним из удивительнейших чудес, которыми Аллах почтил Своего Любимца Мухаммада.

